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――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あしかがおしごと研究所実証事業 

「子育てしながら働く」アンケート結果   足利市産業観光部商業振興課 
――――――――――――――――――――――――――――――――― 

調査時期 令和２年 12 月 

対象   足利市内子育て支援施設を利用する子育て期の女性 

     （さいこう・やまがわ・にし子育て支援センター、しゃんしゃん広場） 

方法   書面による無記名方式 

回答数  172 名 

 
 

2. 回答した場所  3. 世代 

  

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. お子さんの人数  .  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

さいこう子育て 
支援センター 

52.3% 

にし子育て 
支援センター 

3.5% 

やまがわ子育て 
支援センター 

19.2% 

しゃんしゃん 
広場 

25.0％ 
35～39歳

29.1%

30～34 歳 

42.4% 

25～29 歳 

12.8% 

40～44 歳 
11.0% 

45 歳以上 
3.5% 

25 歳未満 
1.2% 

1 人 

68.2% 

2 人 

25.3% 

3 人 

5.3% 

4 人以上 

1.2% 
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5，6 どなたが主に子育てにかかわっていますか？ 

（複数回答可） 

  

【平日】             【休日】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 現在の状況は？ 

  

 

【「育児休業中」「就労している」 

 と回答した方の就労形態】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ママ 

13.0%

9.6%

1.3%

1.3%

パパ 
（パートナー） 

祖父母 

兄弟姉妹 

その他 

74.8% 47.8%

41.2%

9.3%

0.9%

0.9%

専業主婦 

60.4% 

育児休業中 

35.5% 

就労している 

4.1% 

正社員 

77.9% 

パート 

アルバイト 

13.2% 

個人事業 

7.4% 

その他 

1.5% 



 

3 

 

8 子育てしながら、仕事をしたいと思いますか？ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

→ その理由を教えてください。 

 ※記述式回答を大まかに分類し、集計した数字です。 

  

【「はい」と回答した方の理由】  【「いいえ」と回答した方の理由】 

経済的理由 45 名  子どもとの時間 21 名 

経済的自立 21 名  両立不安 11 名 

社会とのつながり、関わり 13 名  家事・育児への協力なし 1 名 

リフレッシュ 11 名  2 人目検討中 1 名 

仕事のやりがい 6 名  大変そう 1 名 

考え方が広がる 1 名  

 

 

 

 

 

 

 

はい 
いいえ はい 

全体 

専業主婦 

就労・育休中 
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9 どのような働き方をしたいですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 お子さんが何歳から仕事をしたいですか？（複数いる場合は、末子） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.3%

10.5%

25.6%

26.0%

15.8%

43.6%

2.3%

3.8%

48.8%

63.2%

25.6%

5.6%

5.3%

5.1%

0.9%

1.5%

全体

専業主婦

就労・育休中

正社員 

（フルタイム） 

正社員 

（時間短縮） 

契約社員 

派遣社員 
パート・アルバイト その他 自営業 

1 歳 2 歳 4 歳 3 歳 6 歳 その他 
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11 どのくらいの日数／週で働きたいと思いますか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

→ どの時間帯に何時間働きたいですか？ 

  ※上位 5 位まで記載。時間数は、休憩 1 時間と仮定。 

 

時間帯 時間数 人数 割合 

9-15 時 5 時間 11 名 18.0% 

9-16 時 6 時間 9 名 14.8% 

10-15 時 4 時間 6 名 9.8% 

9-17 時 7 時間 6 名 9.8% 

9-14 時 5 時間 5 名 8.2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

土日を含む 5 日 平日 5 日 週数回 週 1 回 その他 

25.4% 
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12 仕事を選ぶ際、重視したい項目は何ですか？（複数回答可） 

  

 全体 専業主婦 就労・育休中 

①   勤務時間に融通が利く 16.4% 17.7% 14.6% 

②   子どもの体調不良で休みやすい、
帰りやすい 

20.1% 20.5% 19.4% 

③   子どもの学校行事等で休みやすい 17.0% 17.4% 16.3% 

④   勤務地が近い 14.5% 14.6% 15.0% 

⑤   職種内容 7.7% 7.9% 7.5% 

⑥   給料 7.6% 5.5% 10.2% 

⑦   託児所などお子さんを預けられる
施設が併設されている 

1.0% 1.2% 0.7% 

⑧   やりがいを感じられる 7.6% 7.2% 8.2% 

⑨   同じような立場（子育て中の女性）
が働いている 

8.1% 8.1% 8.2% 

⑩   その他（        ） 0.0% 0.0% 0.0% 
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13 子育てしながら働くうえで、不安に思うことは何ですか？（複数回答可） 

  

 全体 専業主婦 就労・育休中 

①   採用されるか 5.9% 8.0% 1.8% 

②   久々の仕事で自信がない 12.1% 11.5% 12.7% 

③   必要なスキルに対応できるか 7.8% 9.0% 5.9% 

④   夫（パートナー）や家族の反対 0.3% 0.3% 0.5% 

⑤  家事や育児と両立できるかどうか 19.7% 17.8% 23.6% 

⑥   体力的に続けられるか 11.0% 10.0% 12.3% 

⑦   時短勤務ができるかどうか、残業
がないか 

10.8% 11.3% 10.0% 

⑧   職場の人間関係がうまくいくか 10.5% 12.0% 7.7% 

⑨  仕事を休んで職場に迷惑をかける 
のではないか 

14.9% 13.0% 18.6% 

⑩ 子どもの預け先があるのか 3.8% 4.3% 3.2% 

⑪ 子どもを預けることに罪悪感がある 3.0% 2.5% 3.6% 

⑫ その他（           ） 0.3% 0.5% 0.0% 

 

⑫その他…病児保育が少ない 1、特にない 1 
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14 普段知りたい情報はどこから得ますか？（複数回答可） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他…支援センター1、あしかがみ 1 

 

 

 

15 よく使っている SNS(ソーシャルネットワークサービス)は何ですか？ 

（複数回答可） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WEB サイト 

46.6% 

SNS 

32.0% 

新聞・雑誌 

5.1% 

口コミ 

15.3% 

その他 

1.0% 

Facebook 

9.3% 

インスタグラム 

34.0% 

Twitter 

13.4% 

LINE 

43.0% 

その他 

0.3% 


